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Kumulativ fordeling av lønn for diplomkullet 

Grunnlønn 

Totallønn 

(Merk: det er ikke nødvendigvis direkte vertikalt samsvar 
mellom kurvene for grunnløn og totallønn nedenfor) 
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Historisk utvikling av lønn for diplomstudenter 

Grunnlønn Totallønn 
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Andelen av diplomkullet som har vært på utveksling  
i løpet av studietiden 
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Jeg føler at Indøkstudiet ga meg fordeler 
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